

Zahraniční studenti na FBMI

3.12.2025 - | Fakulta biomedicínského inženýrství ČVUT v Praze

STUDIUM NA FBMI JE INSPIRATIVNÍ I PRO ZAHRANIČNÍ STUDENTY.

Datum akce: 3.12.2026

Místo akce: Kladno

Počet zahraničních studentů se na Fakultě biomedicínského inženýrství rok od roku zvyšuje. Svou cestu ke studiu v angličtině si zde nachází stále více studentů ze zahraničí, ať už v rámci Erasmu nebo celého studia zaměřeného na biomedicínského inženýrství.

Několika studentů studijního programu Biomedical Technology jsme se zeptali, jak se jim u nás líbí.

ALEJANDRA GARCIA (Ekvádor) - 1. ročník

Jak jste si našla studium na ČVUT? ČVUT jsem si vyhledala na internetu sama.

Jak se vám líbí předměty? Nejvíce si užívám jejich rozmanitost, protože pokrývají mnoho oblastí, a tak je studium opravdu zajímavé.

Proč jste si vybrala tento studijní program? Vybrala jsem si ho, protože jsem vždycky chtěla lidem pomáhat, ale způsobem, který funguje spíše tiše v pozadí. Je pro mě smysluplné vědět, že technologie, na jejichž vývoji se budu podílet, mohou v budoucnu někomu zlepšit život, i když mu nebudu stát přímo po boku.

Jaké jsou vaše pracovní/profesionální plány do budoucna? Ráda bych pokračovala v navazujícím magisterském studiu Biomedicínského inženýrství na ČVUT a našla směr, který mi bude nejlépe vyhovovat.

GEORGII KAPORIN (Ukrajina) - 1. ročník

Jak jste našel studium na FBMI? Hledal jsem tento konkrétní program na internetu, a když jsem zjistil, že ho ČVUT nabízí, tato možnost se mi líbila nejvíce.

Jak se vám líbí předměty? Líbí se mi a mám pocit, že ve studiu dělám pokroky. Učitelé jsou milí a vždy ochotní pomoci, když to potřebujete.

Proč jste si vybral toto studium? Mám rád technologie a mám určité zkušenosti s programováním. Zajímá mě také biologie, takže jsem si vybral biomedicínskou techniku jako průnik obojího.

Jaké jsou vaše pracovní/profesionální plány do budoucna? Nemám konkrétní pracovní plány, ale chci pokračovat v magisterském programu Biomedicínského inženýrství na ČVUT a potom se přihlásit na nějaké stáže.

JULIAN TESCH (Rakousko) - Erasmus

Co studujete? Na mé domovské univerzitě se studijní program jmenuje „Biomedicínské inženýrství“.

Jak jste našel ČVUT? Pomocí online nástroje naší univerzity, který uvádí všechny partnerské univerzity.

Jak se vám líbí ČVUT a předměty? Je to skvělá univerzita a dostal jsem zde mnoho příležitostí. Je opravdu skvělé, že všechny předměty jsou nabízeny v angličtině, to mnoho univerzit nedělá, a jsem přesvědčený, že tento semestr pro mě bude v budoucnu velmi přínosný. Jako všude jsou zde předměty, se kterými se víc ztotožníte. Celkově mě předměty přivedly k tomu, abych měl svůj obor ještě raději, a myslím, že to je to nejdůležitější.

Proč jste si vybral toto studium? Když byla moje babička v nemocnici, protože potřebovala kardiostimulátor, setkala se tam s biomedicínským technikem. Když jsem s ní pak mluvil, řekla mi, že se musím stát jedním z nich. Tak jsem si to vyhledal a zjistil, že je to pro mě perfektní volba. Vždycky mě zajímala spousta věcí a tento obor toho spojuje tolik, že jsem si nedokázal představit nic lepšího.

Jaké jsou vaše pracovní/profesionální plány do budoucna? To se ještě zdá být daleko, ale momentálně se vidím buď v nemocnici, nebo alespoň v nějaké firmě, která vyrábí vybavení pro nemocnice. Je to zatím neurčité, ale snažím se mít otevřenou mysl.

<http://www.fbmi.cvut.cz/cs/verejnost/fotogalerie/zahranicni-studenti-na-fbmi>